

# PETICIJA

## predsednici Republike Slovenije Nataši Pirc Musar

Peticijo podpiramo spodaj podpisani državljani in državljanke. Delegacija zastopa skupino, ki že od začetka vojne v Ukrajini zahteva od vlade Republike Slovenije, naj si prizadeva za dokončanje te vojne, odkar traja maščevanje Izraela nad palestinskim prebivalstvom pa poziva vlado, naj se zavzame za ustavitev genocida.

Skupina ves čas kljubuje vsiljenemu enoumju, ki se upira logični presoji. Zadnja medijska domislica je predstavljanje sirskega državnega udara za 'osvoboditev'. Od kdaj je zatiranje žensk, ustrahovanje manjšin in kolaboracija z okupatorjem (tj. Izraelom in Turčijo) 'dejanje osvoboditve'? Dve leti smo deležni zmerjanja s 'koristnim idiotom' vseh, ki se upiramo enoumju in uvedbi cenzure v domnevno demokratični državi. Toda v demokracijah se politični predstavniki ne vedejo pokroviteljsko do ljudstva in ga ne obravnavajo kot opravično nesposobne osebe. Spoštovana predsednica države, če hočete ljudem vrniti zaupanje v politiko, si najprej prizadevajte odpraviti enoumje – utišanje drugače mislečih.

O vprašanju vojne v Ukrajini: argumenti za nadaljevanje vojne se opirajo na psihološko oceno voditelja Ruske federacije, sistematično pa ignorirajo zgodovinske, ekonomske in geopolitične analize. Posledice neustreznega tehtanja argumentov so znane. Grozljivo bilanco mrtvih, razseljenih, pogrešanih bi bilo mogoče preprečiti marca 2022 s carigrajskim sporazumom, od katerega je odstopila Ukrajina na prišepetavanje zaveznikov. Ni odstopila Ruska federacija – pokazala je, da je pripravljena na pogovore. Spoštovana Nataša Pirc Musar, bodite predsednica 80% prebivalcev Slovenije, ki podpiramo premirje in začetek pogajanj. Obiščite Rusko federacijo in pokažite, da se Slovenija zavzema za konec vojne in mirovna pogajanja.

Drugo vprašanje je odnos slovenske politike do genocida nad palestinskim prebivalstvom ter izraelske okupacije Libanona in Sirije. Slovenska zunanja politika zase pravi, da je bila v tem primeru uspešna, a genocid še traja. Mednarodno pravo narekuje, da si morajo vse države prizadevati za preprečitev genocida, sicer veljajo za sokrive. Posebni predstavnik EU za človekove pravice Olof Skoog je priporočil zunanjim ministrom EU, da ustavijo prodajo orožja in prekinejo politični dialog z Izraelom. Novembra 2024 so zunanji ministri predlog zavrnili, s čimer so priznali sodelovanje EU v genocidu. Slovenija se mora na osnovi vesti in mednarodnega prava od tega distancirati in pomagati preprečiti genocid z vsemi razpoložljivimi sredstvi. Kot predsednico države vas pozivamo, da se zavzamete za diplomatske ukrepe, ki bodo sledili deklarativnim obsodbam genocida. Pozivamo vas, da Slovenija zniža raven diplomatskih odnosov na raven odpravnikov poslov, da se pridruži državam, ki tožijo Izrael na Meddržavnem sodišču OZN zaradi genocida, in da ustavi vsako trgovino z orožjem, ki je kakorkoli povezana z Izraelom ter pozove vse zaveznice v Natu in Evropski uniji, da storijo enako.

## ČLANI IN ČLANICE DELEGACIJE

Aurelio Juri, Jože P. Damjan, Bojko Bučar, Maja Breznik, Danijel Rebolj, Jasminka Dedić

## PODPORNIKI PETICIJE

Spomenka Hribar, Dušan Keber, Rastko Močnik, Primož Šterbenc, Igor Z. Žagar, Miloš Šonc, Marko Apih, Božidar Flajšman, Matjaž Kmecl, Remzo Skenderovič, Tomaž Mastnak, Andrej Mašera, Matjaž Hanžek, Franco Juri, Mira Hladnik, Miran Hladnik, Srečko Križanec, Miha Pogačar, Boris Žnidarič, Polona Jamnik, Tomaž Ogrin, Alessandro Capuzzo, Marko Zdešar, Majda Koren, Matjaž Mulej, Franjo Žagar, Srečko Knafelc, Samo Marn, Eva Marn, Ana Horvat, Tatjana Šonc, Janez Mohorič, Staša Glavič, Igor Polajnar, Ivan Trop, Marko Uršič, Polona Frelih, Arne Vehovar, Branko Đukič, Alberto Avgustinčič, Alenka Sottler, Peter Kovačič, Miha Butara, Dunja Ukmar Hvastja, Jože Lah, Jadran Čalija, Branko Gradišnik, Draga Potočnjak, Mira Kofler, Bojan Kofler, Branka Černigoj, Ljuba Miljušević, Nada Turnšek, Tamara Čelhar, Andrej Bolčina, Igor Winkler, Dušan Kaplan, Barbara Vodopivec, Natalija Bukošek, Ariana-Lucija Tratar Supan, Igor Kofol, Marjeta Kofol, Jadranka Šturm Kocjan, Srečko Cehnar, Vilibald Bukošek, Roman Kukovič, Dušan Nolimal.

Ljubljana, 9.1.2025